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Notulen   Bijeenkomst Centrale Cliëntenraad SP (week 29) 19 juli 2012 
 
Aanwezig:  Jan Visser, Ger Kalkman, Koos Bijlholt, Hendrik-Jan Poort, Dirk Zwarts, Frans 

Pijnappels, Lian Baardemans (administratieve ondersteuning), Cor van Voorthuizen, 
Hoessein El Amarnis, Wim van de Wolf, Annie Verschoor (deeltijd met Aart), Vilas 
Gonzales,  

Afwezig:  Met kennisgeving: Manuel van der Straat, Leonie Steenbrink 
(coach/ondersteuner),Fons Wakkers, Miriam Wolf, Sonja Schoolwerth, Cynthia van 
Beek, Thomas de Haan, Zonder kennisgeving:  Johan Baars  

Toehoorder  Aart Dekker (BW Langendonck, 1e keer) Peter Elfferich (BW Oude Noorden), Albert 
Kuiper (BW schiedam), Joke Bruijn (ambulant cliënt, 1ste keer aanwezig) 

Voorzitter: Jan Visser 
Notulist: Lian Baardemans  
 
Opening door de voorzitter en vaststellen agenda 
De voorzitter heet iedereen welkom. Er vindt een voorstelrondje plaats.  
 
Bij de agendapunten huisdierenbeleid en beleid cliëntendossier staat concept, maar dat is een foutje. 
Deze brieven zijn de vorige keer in de vergaderingen besproken en dus ter informatie meegestuurd 
en kunnen van de agenda af. 
 
Vaststellen notulen 5 juli 2012   
De notulen zijn goedgekeurd en vastgesteld zonder wijzigingen. 
 
Mededelingen 
• Website; er is een inkijkexemplaar over de bijeenkomsten. Als je wilt inkijken meldt je aan bij 

Hendrik-Jan. In de BW hebben cliënten niet allemaal een computer. Jan vraagt of er  ook niet een 
in de algemene ruimte staat? De raad bekijkt dit opnieuw, want een computer in de algemene 
ruimte staat in de woonkaart. 

• Hendrik-Jan is de website van de cliëntenraad aan het updaten. De cliëntenraadwebsite blijft 
bestaan. 

• De betaling van de vergoedingen duurt maximaal 3 weken na tekening en inlevering. 
Bij een uitje is er alleen reiskostenvergoeding en het uitje is gratis. 
Het uitje is compleet verzorgt. 3 kwartier en na de pauze nog 20 min. in de bus. We gaan naar de 
Efteling. Daar kan iedereen zijn gang gaan. Er zijn gezamenlijke eetmomenten. Aspirantenleden 
kunnen ook mee. 16 augustus is het uitje. Programma is over 2 weken beschikbaar.  
Hoessein, Peter geven nog door of zij kunnen.  Niet mee: Wim, Lian en Albert. 
Wel mee: Jan Hendrik, Annie, Aart, Jan, Ger Frans, Vilas, Cor, Dirk, Koos (toilet aanwezig) 

 
Vacature penningmeester 
Informatie vooraf. Hendrik-Jan zal 2 dagen zich bezighouden met het dagelijkse bestuur en hij blijft 
ook 2 dagen bij ICT werken. Binnen het DB is afgesproken dat men met elkaar eerst 3 maanden 
werkt en dat men dan de samenwerking evalueert. 
 
Hendrik-Jan is met een unanieme meerderheid van stemmen aangenomen als penningmeester. 
 
Stemmen cliëntenraadslid Annie Verschoor 
Annie zal een keer per maand aanwezig zijn en (mogelijk) met Aart Dekker samen BW Langendonk 
vertegenwoordigen. Wel zal er over een aantal weken ook over het raadlidmaatschap van Aart 
worden gestemd. 
 
Annie is met een unanieme meerderheid van stemmen aangenomen als raadslid.  
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Profielschets cliëntenraadsleden 
Iedereen kan zich vinden het eerste gedeelte. 
Nu over de toekomst dat zijn de punten die puntsgewijs opgesteld zijn en deze worden punt voor punt 
besproken in deze vergaderingen.  
Toevoegingen/opmerkingen: 
• Overzicht nodig van commissie en aanvragen. Dit komt terug in een volgende vergadering. 

Hendrik-Jan kan meewerken aan het overzicht 
• Relevante cursus: aan toevoegen aan het eind van de zin en raadswerk hoe werkt dat? 
• Bij het laatste moet ‘huisdieren’ weg en dan blijft ons beleid over. 
• De individuele gesprekken met raadsleden wat heb je nodig voor het raadswerk en hoe moeten 

wij dat organiseren. 
• Schorsing regels staan al in het reglement en komen te zijner tijd aan de orde.  
• Een stand van zaken commissie. Koos wil deelnemen. 
Deze punten/ profielschets wordt opgenomen in het huishoudelijke reglement. Ook het reglement 
wordt ook voorgelegd aan de raad. 
 
Rondvraag 
• Personeel DAC Meerweide kan mee naar Kreijleroord, omdat cliënten samen wilden blijven. 

Bedankt en hulde voor de medezeggenschap. 
• Compliment aan de voorzitter. 
• Interessante vergadering. 
• Er wordt uitgezocht of de vergadering van 2 augustus doorgaat. Je krijgt of een uitnodiging voor 

een vergadering of je krijgt een brief dat de vergadering niet door gaat. 


